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  prosinca 2013. godine 
 
 
  Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne 
novine, broj 81/2013), Vlada Republike Hrvatske o Izvješću o poslovanju HRT-a za 2012. 
godinu, daje sljedeće 
 
 

M I Š L J E N J E 
 
 

  Vlada Republike Hrvatske, u odnosu na Izvješće o poslovanju HRT-a za 2012. 
godinu (u daljnjem tekstu: Izvješće), koje je podnio Glavni ravnatelj HRT-a, aktom od 18. 
prosinca 2013. godine, ukazuje na sljedeće: 
 
  Vlada Republike Hrvatske, u financijskom aspektu djelatnosti Hrvatske 
radiotelevizije, neuspjehom smatra negativan rezultat poslovanja izražen gubitkom u iznosu 
od 28.936.000 kuna (str. 13. Izvješća). Uvažavajući napomenu podnositelja Izvješća da je 
izvještajno razdoblje obilježeno otežanim okolnostima zbog velikih regulatornih i čestih 
upravnih promjena te produbljenja gospodarske krize, Vlada Republike Hrvatske ukazuje na 
činjenicu da se i u takvim okolnostima mehanizam financiranja pristojbom pokazao kao  
zadovoljavajuća i dovoljna garancija stabilnosti poslovanja i djelovanje javne radiotelevizije. 
Utoliko je, barem donekle, amortiziran i značajan pad komercijalnih prihoda od 16,7%, koji 
podnositelj pripisuje smanjenju minuta raspoloživih za oglašavanje u udarnom terminu i 
osjetnom smanjenju budžeta glavnih klijenata s obzirom na gospodarsku krizu.  
 

S obzirom na navedeno, Vlada Republike Hrvatske napominje da komercijalni 
prihodi od promidžbe čine, prema podnesenom Izvješću, manje od 10% ukupnih prihoda 
HRT-a (str. 13 Izvješća), a oglašavanje u udarnom terminu tek dio ukupnog oglašavanja, tako 
da je teško prihvatiti argumentaciju prema kojoj su promjene zakonskog okvira presudno 
utjecale na konačan negativni rezultat poslovanja HRT-a, osobito uzimajući u obzir da prvo 
smanjenje opsega dozvoljenog oglašavanja u udarnom terminu datira iz 2010., a drugo iz 
2011. godine.  
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Nadalje, Vlada Republike Hrvatske upozorava na nezadovoljavajući, negativan 
trend likvidnosti na HRT-u (str. 18 Izvješća), koji je, prema navodima iz Izvješća, posljedica 
nepovoljne strukture kreditnog zaduženja i utoliko izravna posljedica ranijih poslovnih 
odluka. Također, u Izvješću se navodi i da je izvor stabilnosti poslovanja HRT-a dobra 
naplata pristojbe, pa je stoga potrebno navedenu naplatu učiniti još boljom, efikasnijom i 
svrsishodnijom. Naime, u ukupnim prihodima najveći udio od 82% imaju prihodi od pristojbi, 
dok kod rashoda i dalje najveći udio imaju troškovi osoblja (33%) i troškovi proizvodnje 
programa (23%), a slijede troškovi usluga društva Odašiljači i veze i ostalih veza (8%), 
zakonska davanja (8%), troškovi održavanja i leasinga (3%), amortizacije (3%), financijski 
rashodi (2%), troškovi platnog prometa i trošarina (2%), energije (1%) i ostali troškovi (14%). 
Zamjetno je smanjenje potraživanja (13%) i dugoročnih obveza (68%), dok je loš koeficijent 
likvidnosti od 0,55 posljedica nepovoljne strukture kreditnog zaduženja. 
 
  Također, Vlada Republike Hrvatske ukazuje i na Izvješće Državnog ureda za 
reviziju o obavljenoj reviziji iz rujna 2013. godine, gdje je ukratko navedeno sljedeće: 

 
- da financijski izvještaji u svim materijalno značajnim aspektima istinito i 

korektno prikazuju financijski položaj HRT-a na dan 31. prosinca 2012. 
godine, te rezultate poslovanja i novčane tijekove HRT-a za 2012. godinu, u 
skladu sa Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim računovodstvenim 
standardima (u daljnjem tekstu: MRS) koji su na snazi u Republici Hrvatskoj, 

- da neovisna revizija nije uspjela utvrditi, u skladu s MRS-om 19 - Primanja 
zaposlenika, rezerviranje za obveze po osnovi otpremnina i jubilarnih nagrada, 

- da je neovisna revizija utvrdila neusklađenost kratkotrajnih potraživanja po 
osnovi javnobilježničkih naknada, sudskih pristojbi i predujmova, poštanskih 
usluga te odvjetničkih troškova na temelju pokrenutih ovrha za RTV pristojbu 
po MRS-u, jer je trebalo u financijskim izvještajima za 2012. godinu i ranijim 
godinama utvrditi ispravak vrijednosti navedenih potraživanja na teret Računa 
dobiti i gubitka - Izvještaja o sveobuhvatnoj dobiti (budući da su u Bilanci - 
Izvještaju o financijskom položaju sa stanjem na dan 31. prosinca 2012. 
godine, više iskazana kratkotrajna potraživanja, a manje je iskazan preneseni 
gubitak i ukupni gubitak poslovne 2012. godine), 

- da su revizijom utvrđene nepravilnosti (koje se odnose na računovodstveno 
poslovanje, prihode i rashode, te postupke javne nabave) dijelom posljedica 
nezadovoljavajućeg funkcioniranja sustava unutarnjih kontrola i da su utjecale 
na izražavanje uvjetnog mišljenja,  

- upozorava se na još uvijek neprovedene naloge i preporuke Državnog ureda za 
reviziju izdane nakon revizije 2008. godine (interni akt o postupanju s 
dokumentacijom nije donesen; u određenom broju slučajeva postupci nabave 
nisu pravodobno pokrenuti, a bez primjene propisanih postupaka nabave 
nabavljene su usluge u vrijednosti od 3.788.304,00 kuna; računalna evidencija 
te vrijednosno i količinsko praćenje izvršenja zaključenih ugovora o nabavi 
robe, radova i usluga nisu ustrojeni; otpis odjeće i obuće se ne obavlja na način 
kako je propisano Pravilnikom o odjeći i obući nabavljenoj za nastupe u 
programima HRT). 

 
Vezano uz programski dio Izvješća, Vlada Republike Hrvatske izražava 

zadovoljstvo pokretanjem novih programa Hrvatske televizije, Trećeg programa (pokrenut 15. 
rujna 2012. godine) i Četvrtog programa (pokrenut 24. prosinca 2012. godine), međutim 
potrebno je napomenuti da je pokretanje Trećeg programa evidentno kasnilo u odnosu na 
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predviđeni termin pokretanja, što je, kako je navedeno u Izvješću, rezultiralo velikim 
podbačajem na razini ukupnog opsega proizvedenog, nabavljenog, odnosno obrađenog 
programskog sadržaja HRT-a. Naime, umjesto planirana 33 sata, ostvareno je 26,5 sati 
programa dnevno, odnosno oko 20% programa manje od predviđenog (str. 7 Izvješća), što je 
gotovo isključiva posljedica neispunjavanja plana emitiranja programskog sadržaja na Trećem 
programu HTV-a zbog kašnjenja u pokretanju tog programa. 

 
Slijedom svega navedenoga, potrebno je ukazati na nužnost žurnog postupanja 

u provedbi programa restrukturiranja i analize postignutog u 2013. godini, jer svako odlaganje 
provedbe mjera dodatno pogoršava financijske pokazatelje i utječe na samu efikasnost 
poslovanja javne televizije. Vlada Republike Hrvatske smatra da će, u slučaju neprovedbe ili 
odugovlačenja procesa restrukturiranja, doći do dodatnog pogoršanja iskazanih veličina, što 
će utjecati na položaj HRT-a i daljnje pružanje usluga javnog servisa građanima Republike 
Hrvatske. Stoga, Vlada Republike Hrvatske potiče HRT na žurno djelovanje kako bi se 
izbjegle sve negativnosti koje su uočene u dosadašnjem radu i ostvarenim rezultatima. 
 
  

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na 
sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila prof. dr. sc. Andreju 
Zlatar Violić, ministricu kulture, prof. Berislava Šipuša, zamjenika ministrice kulture, te 
Tamaru Perišić i mr. sc. Vesnu Jurić Bulatović, pomoćnice ministrice kulture. 
 
 
 
 
 
 
 PREDSJEDNIK  
 
 
 Zoran Milanović 
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